

Отдых в летнем лагере

В отделении социальной помощи семье и детям ГБУСО «Пятигорский КЦСОН» завершилась первая смена летнего лагеря для детей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, для детей с ограниченными возможностями.



Работа лагеря началась с великолепного фестиваля «Здравствуй лето!». Детей встречал клоун-весельчак, который водил с ними хоровод, играл в подвижные игры. Перед началом праздника публика смогла проявить свои таланты на разных мастер-классах, которые проводили волонтеры и студенты ПГУ. Готовые изделия дети унесли с собой, чтобы подарить своим близким.

Приятным оживлением праздника стали ростовые фигуры: Микки Маус и Доброе Сердце! Эти яркие куклы завожили всех ребят, каждый торопился поприветствовать их за руку и сделать с ними фото.

Творческие детские коллективы городских школ №14 и №5 порадовали своими вокальными и танцевальными талантами. Самый юный четырёхлетний участник мероприятия в красочном национальном костюме исполнил зажигательную «Лезгинку».

Незабываемый флэшмоб провела яркая озорная «Надувашка» от компании EVENT GROUP. «Надувашка» смогла вовлечь в развлекательные игры и танцы всех детей. Дети пели, танцевали, прыгали, рисовали игрушечными метровыми карандашами, каждый отряд создавал свой «Весёлый паровозик». Равнодушным не остался никто.

В завершении церемонии всех ждал неожиданно приятный сюрприз – мороженое (любезно предоставленное ОАО «Холод»)! Что может быть лучше в жаркий летний день, ведь мероприятие проводилось на открытой летней площадке ГБУСО «Пятигорский КЦСОН». Праздник доставил много радости, эмоций, сделал событие ярким, впечатляющим и памятным!

И всё это было в первый день работы лагеря. Чем же можно удивить детей после такого яркого начала?!

Но оказалось можно...

В программу летнего лагеря входили ежедневные экскурсии по городу-курорту Пятигорску.

С большим удовольствием дети посетили Провал. Специалисты подробно рассказали о возникновении голубого озера и таинственной пещеры горы Машук. Исторический парк Г.Г. Анжиевского. Специально для ребят был организован конкурс на Лучший рисунок на асфальте. Гору Машук. Дети поднялись на неё по подвесной канатной дороге и любовались панорамой города Пятигорска, горами Бештау, Змейка, Железная и другими. Музей насекомых. Музей небольшой, но там так много интересного! Есть коллекция бабочек и различных жуков. Кроме насекомых есть и животные: белка, сова, носуха, черепахи, змеи, ящерицы, лягушки. Их можно погладить, покормить. Врата Любви (другое название – Ворота Солнца). Со смотровой площадки открывается прекрасный вид на окрестности Пятигорска, на горы Бештау, Юцу и Джуцу. А в хорошую погоду горизонт украшает белоснежная и величавая гряда гор Кавказского хребта. Парк им. С.Н. Кирова. Здесь для ребят был организован экологический квест. Станция юных натуралистов. Здесь ребята смогли покормить животных и сварить натуральное мыло своими руками. Планетарий. С помощью специальной современной многопроекторной системы посмотрели фильм и авторскую фотовыставку, украсившую фойе планетария. Снятые через телескоп галактики, созвездия и туманности поражают воображение.

Дважды в неделю ребята посещали занятия в бассейне школы №29. Каждый день они проявляли свои таланты на разных мастер-классах.

Незабываемые развлекательные шоу-программы лагеря сопровождаются звонким детским смехом и яркими эмоциями. Ребятам скучать не приходилось. Все мероприятия для ребят были организованы бесплатно и на благотворительной основе.

Детский оздоровительный лагерь при отделении социальной помощи семье и детям ГБУСО «Пятигорский КЦСОН» - это полноценный, качественный детский отдых в местах с идеальной экологией и здоровым климатом города-курорта. Для несовершеннолетних, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, для детей с ограниченными возможностями детский лагерь дает возможность закалиться, погрузиться в совершенно уникальную атмосферу беззаботного праздника, завести новых друзей и получить массу полезных навыков.

2 июля 2018 года начнётся вторая смена летнего лагеря для детей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, для детей с ограниченными возможностями. Мы ждём всех и будем рады вместе провести летние дни!

ГБУСО «Пятигорский КЦСОН».